Приложение № 2

Примерные критерии и показатели оценки качества работы педагогических работников, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования

Оценивающие итоги работы:

- Успешность образовательной деятельности (динамика освоения основной общеобразовательной программы дошкольного образования воспитанниками группы, программ дополнительного образования детей реализуемых воспитателем группе). 

Для расчета используются:

· результаты комплексной диагностики уровней усвоения программы в соответствии с федеральными государственными требованиями к структуре основной общеобразовательной программы дошкольного образования приказ Министерства образования и науки РФ от 23.11.2009 № 655 «Об утверждении и введении в действие федеральных государственных требований к структуре основной общеобразовательной программы дошкольного образования» (полугодие, год); 
· участие и победа воспитанников в различных мероприятиях: конкурсах, олимпиадах, смотрах и т.д.
- Индекс здоровья группы (формула индекса здоровья: количество не болевших детей в группе/ количество детей группы по списку х 100). 
Для расчета используются:

· результаты подсчета индекса здоровья, проводимого дошкольным образовательным учреждением и муниципальным органом управления образованием с периодичностью 1 раз в год. 
- Обеспечение фактической посещаемости детей в соответствии с СанПиНом. 
Для расчета используются:

· анализ результатов посещаемости, проводимый дошкольным образовательным учреждением и муниципальным органом управления образованием с периодичностью 2 раза в год.
Оценивающие интенсивность и высокие результаты работы, качество выполняемых работ:

-   Наличие в группе детей разного возраста: 

Для расчета показателей:

· - учитывается наличие в группе:

· - любых четырех возрастов, 
· - любых трех возрастов, 
· - ясельного и дошкольного возраста.
- Обобщение и распространение передового педагогического опыта. 
При его расчете учитывается уровень (всероссийский, региональный, муниципальный, уровень дошкольного образовательного учреждения) обобщения и распространения передового педагогического опыта: мастер-классы, открытые занятия, выступления на конференциях, семинарах, круглых столах, публикация работ, наставничество в отношении молодых специалистов.

-  Участие в методической работе. 
Этот показатель учитывается в случае применения педагогическим работником его методических и дидактических разработок, рекомендаций, учебных пособий. Данные разработки должны быть рекомендованы педагогическим советом, муниципальными методическими объединениями педагогических работников дошкольных образовательных учреждений или другими методическими службами. Также в этом показателе учитывается инновационная и экспериментальная деятельность педагогического работника.
-  Использование в образовательном процессе современных образовательных технологий.
Для расчета этого показателя учитывается использование педагогическим работником мультимедийных средств, компьютерных программ (с предоставлением в электронной версии занятий, или их фрагментов), видео-, аудиоаппаратуры. Применение здоровьесберегающих технологий.

- Наличие призовых мест в конкурсах профессионального мастерства:

При расчете этого показателя учитываются результаты конкурсов:  
- федеральный, региональный, муниципальный уровень,

- очный, заочный конкурс,

- победитель, призер (лауреат, дипломант).
Для оценки качества работы педагогических работников, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования, рекомендуется использовать три-четыре критерия. 
